Legyen az ABCD paralelogramma, egy az AB oldallal parhuzamos szelGje M N, és ennek a BD atloval vald
metszéspontja P. Messe az AP egyenes a C'D egyenest (Q-ban, a Q-n atmend, BC-vel parhuzamos egyenes M N-t
R-ben, BD-t S-ben. Keressiink az AB, M P, MR szakaszok kozott fennallo Gsszefiiggést, valamint a BC, QR, QS
kozti Osszefiiggést. — Valaki a megoldashoz ugy kezdett abrat késziteni, hogy felvette a B, C, @ pontokat és a BC
szakaszon az N pontot. Hogyan kaphatjuk meg ezekbdl a helyes dbrat?



